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                بسم الله الرحمن الرحيم 

      

                                                                                                                                                                                              

                                         المملكة الاردنية الهاشمية                                                                        :اسم الطالب  

 وزارة التربية والتعليم

 الدورة الشتوية/  1029شهادة الدراسة الثانوية العامة لعام امتحان 
 س      د                                                                                                                          

     5   :  06:  مدة الامتحان                                            فصل الدراسي الأولال/ الرياضيات : ث ــالمبح

 2650/    /        :اليوم والتاريخ                                                                           الأدبـي : الفــــرع  
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